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	УТВЕРЖДАЮ

Председатель 

Контрольной комиссии МО 

Кожевниковский район
______________              ________________

(подпись)                                    (инициалы, фамилия)
«____»  _____________ 201__ г.


Отчет

о результатах контрольного мероприятия
«Проверка законности и результативности использования средств местного бюджета и средств от приносящей доход деятельности в 2012 году и 1 квартале 2013 года МБОУ «Песочнодубровская СОШ».
Основание для проведения мероприятия: пункт 17 плана работы Контрольной комиссии муниципального образования Кожевниковский район на 2013 год, утверждённого приказом председателя Контрольной комиссии МО Кожевниковский район от 09.01.2013 №1.
Краткая информация о фактически сложившейся ситуации по тематике контрольного мероприятия, предмете и деятельности объекта контрольного мероприятия:

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  «Песочнодубровская средняя общеобразовательная школа» (далее по тексту – МБОУ «Песочнодубровская СОШ») осуществляет свою деятельность на основании  Устава, утвержденного Постановлением Главы Кожевниковского района от 30.03.2012 года. МБОУ «Песочнодубровская СОШ» является юридическим лицом, в организационно-правовой форме - муниципальное бюджетное учреждение, обладает правом оперативного управления в отношении муниципального имущества, имеет круглую печать со своим наименованием, самостоятельный баланс, счета, открытые в соответствии с законодательством Российской Федерации, выступает истцом и ответчиком в суде. Место нахождения, юридический адрес: 636164, Томская область, Кожевниковский район, с. Песочнодубровка, ул. Советская, 57. Фактический адрес совпадает с юридическим адресом. МБОУ «Песочнодубровская СОШ» имеет два филиала, которые не являются юридическими лицами и осуществляют свою деятельность по доверенности МБОУ «Песочнодубровская СОШ»: «Мулловинская начальная общеобразовательная школа», фактический адрес: 636164, Томская область, Кожевниковский район, д. Муллова, ул. Центральная, д.22; «Кожевниково – на – Шегарке начальная общеобразовательная школа», фактический адрес: 636164, Томская область, Кожевниковский район, д. Кожевниково – на – Шегарке, ул. Комсомольская, д.24. 

Основным предметом деятельности МБОУ «Песочнодубровская СОШ» является реализация основных общеобразовательных программ дошкольного, начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования, разработанными в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами, полученной лицензией, государственной аккредитацией, муниципальным заданием. 

В проверяемом периоде ведение бухгалтерского учета осуществлялось бухгалтерией МБОУ «Песочнодубровская СОШ». Бухгалтерский учет осуществлялся автоматизированным способом, использовалось программное обеспечение «1С». Представленные на контрольное мероприятие первичные учетные, бухгалтерские документы распечатаны на бумажном носителе, сброшюрованы в хронологическом порядке и пронумерованы. 

          Результаты мероприятия:
Проверкой законности и результативности использования средств местного бюджета и средств от приносящей доход деятельности в 2012 году и 1 квартале 2013 года  установлены нарушения в сумме 369830,44 рублей, в том числе:

 - неэффективное расходование средств привело к избыточным расходам бюджета в сумме 27473,22 рубля;
 - нецелевое расходование средств привело к безрезультатным расходам бюджетных средств в сумме 8416,73 рублей;
 - недостача денежных средств привело к утрате бюджетных средств   в сумме 7466,00 рублей;

 - неправильное применение бюджетной классификации при осуществлении расчетов привело к безрезультатным расходам бюджетных средств в сумме 114740,00 рублей;
- расходы бюджетных средств на оплату пеней привело к безрезультатным расходам бюджетных средств в сумме 522,07 рублей;
- неправомерное изъятие денежных средств из оборотных средств учреждения на личные нужды привели к безрезультатному отвлечению бюджетных средств в сумме 23000,00 рублей;

- расходование бюджетных средств без подтверждения оправдательными документами привело к безрезультатным расходам  бюджета в сумме 1120,00 рублей;

- переплаты и неположенные выплаты заработной платы привели к избыточным расходам бюджетных средств в сумме 187092,42 рублей; 

- предоставление недостоверных данных при сдаче годовой бюджетной отчетности;

- нарушение финансовой дисциплины.

Выводы:
1. Учет доходов и расходов по приносящей доход деятельности осуществляется в нарушение требований п.200 Инструкции по бюджетному учету, утвержденной приказом Минфина России от 01 декабря 2010  г. №157н    «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета …» (далее по тексту – Инструкция №157н), отсутствует аналитический учет расчетов по поступлениям в разрезе видов доходов по плательщикам.
  2. Проверкой банковских операций выявлены факты использования бюджетных средств на оплату пеней за несвоевременную уплату страховых взносов, что привело к потерям местного бюджета в сумме 522,07 рублей. 

3. Ведение кассовых операций осуществлялось в нарушение требований п.1.11,2.3,4.4,5.2,5.3,6.1 Положения, утвержденного Банком России от 12.10.2011г. №373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» (далее по тексту – Порядок), п.213 Инструкции №157н:

 приказом руководителя не определены обязательные мероприятия по обеспечению сохранности наличных средств;
размер неоприходованных денежных средств составил 7466,00 рублей; 

несвоевременное оприходование денежных средств в сумме 1527,00 рублей;
на приходных и расходных кассовых документах отсутствует штамп, подтверждающий проведение кассовой операции;

          денежные средства в подотчет выдавались по  письменному заявлению получателя, в котором не производился расчет (обоснование) размера аванса.  На заявлениях отсутствует собственноручная надпись руководителя о сумме наличных денег и о сроке, на который выдаются наличные деньги.
4. В нарушение требований ст. 162 Бюджетного Кодекса РФ, средства местного бюджета использованы не по целевому назначению в сумме 7466,00 рублей. По заявке на получение наличных денежных средств по статье 211 КОСГУ «Заработная плата» данная сумма израсходована на приобретение продуктов питания,  что в соответствии со ст.289 Бюджетного Кодекса РФ классифицируется как нецелевое использование бюджетных средств.
 5. В нарушение требований ст.162 Бюджетного Кодекса РФ установлена выплата заработной платы в сумме 950,73 рублей лицам, не состоящим в штате учреждения.Вид документа : ПИСЬМО  В соответствии со ст.289 Бюджетного Кодекса РФ,  классифицируется как не целевое использование средств.

           6. Расчеты с подотчетными лицами осуществлялись в нарушение требования ст.9  Закона от 24.11.1996 года № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее по тексту – Закон о бухгалтерском учете), п.7, п.8 Инструкции 157н, п.4.4. Порядка:

  к учету принимались товарные чеки, являющиеся оправдательными документами подотчетного лица, в которых не содержались обязательные реквизиты;
 к учету принимались авансовые отчеты, которые не утверждались руководителем и не содержали собственноручных подписей подотчетных лиц, главного бухгалтера; 

возмещена сумма расходов подотчетному лицу без наличия оправдательных документов в размере 1120,00 рублей.

7. В нарушение требований Указания, утвержденных приказом Минфина РФ от 21.12.2011г. №180н «О порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» (далее по тексту – Указания 180н), установлены факты неправильного применения бюджетной классификации:

- расходы по приобретению автошин в сумме 38400,00 рублей отнесены на статью 310 «Увеличение стоимости основных средств»;

- расходы по приобретению жалюзей в  сумме 11390,00 рублей отнесены на статью 340 «Увеличение стоимости материальных запасов»;

- расходы по оплате за техническое обслуживание и перезарядку огнетушителей в  сумме 5360,00 рублей отнесены на статью 226 «Прочие работы, услуги»;

- расходы по приобретению спортивного инвентаря в сумме 50657,00 рублей отнесены на статью 340 «Увеличение стоимости материальных запасов»;
- расходы по оплате за ремонт канализации в  сумме 8933,00 рубля отнесены на статью 226 КОСГУ «Прочие работы, услуги». 
 8. В нарушение ст.34 Бюджетного Кодекса РФ, Закона от 23.11.2009г. №261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности…»,  в 2012 году расходование бюджетных средств на оплату коммунальных услуг производилось по лимитам (Гкал), установленным поставщиком КР МУП «Комремстройхоз». Понесенные расходы на приобретение и установку приборов учета тепла не были направлены на энергосбережение и повышение энергетической эффективности. 

9. В нарушение требований ст.ст. 34,85 Бюджетного Кодекса РФ установлены избыточные расходы бюджетных средств на оплату услуг связи в сумме 6281,75 рублей. В проверяемом периоде осуществлялось использование внутризонового соединения на абонента сети подвижной связи (сотовая связь) со служебных телефонов. Расходы по оплате сотовой связи производились без учета ограничений. Документы, позволяющие установить экономическую оправданность затрат на услуги сотовой связи со служебных телефонов и их направленность на достижение уставных целей отсутствуют.

 10. В нарушение требований ст. 420, 422, 432 Гражданского кодекса РФ, ст.9 Закона от 21.07.2005г. №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг…», заключенный Договор с поставщиком ЗАО «Дубровское» не соответствует обязательными для сторон правилами, установленными законом. Закупки ГСМ осуществлялись по договору, предметом которого являлись «автоуслуги». 

11.  В нарушение требования Приказа Минтранса РФ от 18.09.2008 N 152 "Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов", выявлены факты не соответствия переходящего показания спидометра автомобиля с одного дня на другой. Данные показания спидометра необоснованно занижались и завышались, также увеличивался и уменьшался  остаток бензина при возвращении. В результате, необоснованно списан бензин АИ -92 в количестве  44,5 литров на сумму 1223,97 рублей.

12. По результатам проверки установлено неэффективное использование бюджетных средств по оплате расходов на ГСМ. В путевых листах автомобиля ВАЗ 11183 Kalina, с собственником которого заключен договор аренды, не заполнены данные предусмотренные унифицированной формой. В том числе отсутствуют показания спидометра, в результате невозможно проконтролировать пробег автомобиля и подтвердить производственный характер расходов учреждения. Отсутствие данных о пройденных автомобилем километрах не позволяет судить о том, что автомобиль был использован именно в служебных целях. Всего на автомобиль ВАЗ 11183 Kalina заправка произведена в количестве 815,0 литров на сумму 19967,50 рублей.

13. Учет основных средств осуществлялся в нарушение требования п.п.22,45,47,48,50,53,86 Инструкции №157н:
 начисление амортизации превысила 100% стоимости амортизируемого объекта. Начисленная амортизация на объекты основных средств «Нежилые помещения», «Машины и оборудование» отражена со знаком «минус» в сумме 12708984,37 рублей;

при вводе в эксплуатацию движимого имущества, объекты, стоимостью до 3000 рублей включительно, не списывались на забалансовый счет;
при принятии к учету объектов основных средств искажается первоначальная стоимость объекта. Приняты объекты основных средств под общим наименованием «Медицинское оборудование» в количестве 109 единицы в сумме 70943,00 рублей;
в ходе контрольного мероприятия проведена инвентаризация основных средств. По результатам инвентаризации выявлены неучтенные объекты: «ламинатор СВС Н65-1» в количестве 1 штуки, «телевизор LG» в количестве 1 штуки, «компьютер в сборе» в количестве 1 штуки.

14. В нарушение требований ст.57 Трудового Кодекса РФ к заключенным трудовым договорам не составляются дополнительные соглашения, в которых должны быть отражены изменения условий в части оплаты труда. 
15. В нарушение требований ст.137 Трудового Кодекса РФ, из заработной платы работников удерживаются суммы на погашение кредита. Удержание из заработной платы работника на такие цели, как погашение кредита, законодательством не предусмотрено.
16. В нарушение требований ст.70 Бюджетного Кодекса РФ, выявлены переплаты заработной платы в сумме 14279,15 рублей.
17. В нарушение требований ст.162 Бюджетного Кодекса РФ, проверкой установлены выплаты значительных сумм авансов для личных нужд работников. Неправомерное изъятие денежных средств из оборотных средств школы, предназначенных для осуществления финансово-хозяйственной деятельности, составило в сумме  23000,00 рублей.
18. В нарушение п.5 Приказа Минфина 173н, в карточке – справке (форма 0504417), которая применяется для регистрации справочных сведений о заработной плате работника учреждения, не отражаются обязательные для заполнения реквизиты: основной оклад, виды и суммы постоянных начислений заработной платы, надбавок, доплат, сведения об использовании отпуска и другие.

19. В нарушение требований ст. 57 Трудового кодекса РФ, неправомерно установлена стимулирующая надбавка за образование работникам бухгалтерской службы (высшее профессиональное – 40%, среднее профессиональное 20%). Всего за 2012 год установлена и выплачена надбавка за образование в сумме 20800,82 рублей.
20. В нарушение требований ст.ст.60,151 Трудового Кодекса РФ, установленная надбавка за расширение зоны обслуживания производилась работникам без соглашения сторон трудового договора, без указания в нем содержания и объема работы, а также размера доплаты за дополнительную работу. В  2012 году установлена и выплачена доплата за расширение зоны обслуживания в сумме 86581,94 рубль.
21.Ежемесячная доплата за ненормированный рабочий день водителям производилась с нарушением требованием трудового законодательства (ст.101 Трудового Кодекса РФ). Всего за 2012 год установлена и выплачена надбавка за ненормированный рабочий день в сумме 27513,51 рублей.
22. В нарушение требований п.17 Постановления Главы Кожевниковского района от 24.08.2009г. №580/1, компенсационная выплата за работу в ночное время установлена неправомерно в размере 35% части оклада за час работы. В результате, за 2012 год  переплата заработной платы в части компенсационной выплаты сторожам составила в сумме 37917,00 рублей.
Дополнительные сведения:

В соответствии со ст.17 «Положения о контрольной комиссии муниципального образования Кожевниковский район», утвержденное решением Думы Кожевниковского района от 04.12.2012 №182, в адрес руководителя проверяемого объекта, 26.07.2013 года на ознакомление был направлен акт по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности и результативности использования средств местного бюджета и средств от приносящей доход деятельности в 2012 году и 1 квартале 2013 года МБОУ «Песочнодубровская СОШ».

 Директором МБОУ «Песочнодубровская СОШ» И.Ю.Шаймановой акт принят и подписан. По акту проверки в адрес контрольной комиссии направлены разногласия за подписью директора и главного бухгалтера. Контрольная комиссия подготовила заключение на разногласия и в соответствии с пунктом 19 «Положения о контрольной комиссии муниципального образования Кожевниковский район» в адрес руководителя проверяемого объекта 09.08.2013 года направлено представление для обязательного исполнения выявленных нарушений финансовой дисциплины со сроком исполнения до 09.09.2013 года. 

На момент представления отчета на Думу Кожевниковского района директором МБОУ «Песочнодубровская СОШ» в адрес контрольной комиссии  представлена информация о принятых мерах по выявленным нарушениям в ходе контрольного мероприятия.
Главный специалист Контрольной Комиссии
МО Кожевниковский район                                                                 О.В.Поцепня
